. Pemmts ypaBHeHus:

. YOPOCTUTH BBIPAXKCHHUE M BRIUUCIUTh IpU kK =— 3, a =
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. Haiitu gncno, ecinu 20% ero cooTBETCTBYET 3HAUEHUIO BBIPAYKEHUS:
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(3x —5)* — (5x—3)(5 = 3x) + (40 — 24x) = 0;

32x—-3)—-4(1 —x)=2(7x+ 1) - 39.

Haiitu cymmy KopHel NepBbIX JBYX YpPaBHEHUM MU CPaBHUTH €€ C

BEJIMYUHOMN TPEThETr0 KOPHS TPETHErO ypaBHEHUS.

. Pasznoxuts Ha MEOXHUTENH: (X2 — 5X + 6) — (5x + 1)(3x — 6).
. IMoctpouts rpaduk pyHkmuu (Mo Toukam): 8y + 5|x| +7= 4|x| +5+7y.
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. Paccrosinue no pexe mexny nyHkramu 4 u B pasHo 41 km. U3 nyHkTa 4

B NYHKT B 1O TEYEHUIO pPEKH IUIBIBET IepBas MOTOpHAs JIOJKa,
coOCTBEHHAsi CKOPOCTh KOTOPOU paBHa 18 kM/4, a u3 B B 4 ABUKETCS
BTOpasi MOTOpHAs JIOJKA, COOCTBEHHAasi CKOPOCTh KOTOpOil paBHa 16
km/4. Jloaka, uaymas mo TEYEHHIO, BBIIUIA MO3KE JOAKH, UAYLIEeH
NpOTHB Te4ueHus. HaiiTu cKopoCTh TeUSHHs PEKH, €CIM U3BECTHO, YTO
nepBasi JIoJIKa 10 BCTpeuH Iiblia 1 4, a BTopas — 90 MuH.



CN — buccekTpuca npsMOyTrojabHOTO TpeyronbHuka ABC ¢ TUIIOTeHY301
BC. Yepe3 BepmmHy B mnapamiensHo CN npoBeneHa IpsMad,
nepecekaronias npoaoxenue karera AC B touke M. U3BectHo, uTo CN
=4 cm, a £ZNCM = 150°. Haitnure: a) mimunHy otpe3ka AN, 0) yrisl
TpeyronbHuka CNB; B) yriael TpeyroibHUKa ABM; T) niauHy OTpe3ka
BM.



